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Yukarıdaki örüntüde A yerine kaç 
yazılmalıdır? 
 

A) 60           B) 70          C) 72           D) 69 
 

 

 

 

 

 

Yukarıda verilen örüntünün kuralı 
hangisidir? 

 

A) 24’ten başlayıp 56’ya kadar 5’er artma                

B) 25’den başlayıp 55’e kadar 7’er artma               

C) 55’ten başlayıp 25’e  kadar 6’ar azalma                 

D) 25’ten başlayıp 55’e kadar 6’şar artma 
 

 

 

 

 

Yukarıdaki örüntünün kuralına benzer 
örüntü aşağıdakilerden hangisinde vardır? 
 

A) 27-30-35-42-48-52                          

B) 42-45-49-52-57-60 

C) 29-32-35-38-41-44                          

D) 26-28-30-35-41-48 

 

 

Aşağıdaki sıralamalardan hangisi düzenli 
bir örüntüdür?                            
 

A) 35-40-45-50-55-60                         

B) 24-28-34-40-48-50 

C) 60-63-67-70-75-80                         

D) 11-22-34-46-57-66 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Yukarıdaki örüntüde kuralı bozan sayı 
hangisidir? 

 

A) 55           B) 61           C) 66          D) 73 
 

 

 

 

 

 

Yukarıda verilen örüntüde 8.terim 
hangisidir? 

 

A) 133         B) 120         C) 111        D) 122 

 

 

 

 

 

 

  Yukarıda verilen örüntüye göre A+B 
işleminin sonucu kaçtır?  
 

A) 154         B) 156          C) 158       D) 160 

 

 

 

 

 

  Yukarıda verilen iki örüntünün 6. 
terimlerinin toplamı kaçtır?   
 

A) 120          B) 118         C) 116       D) 114 

 

 

 

 

 

18-21-24-27-30-33 

49-55-61-66-73-79-85 10 22 34 46 58 A 

25 31 37 43 49 55 

45 56 67 78 89    

A 48 63 78 93 108 B 

A 100 99 97 94 90 

B 20 21 23 26 30 
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  Yukarıdaki örüntüde 1.terim 50  ve 
7.terim 80 olduğuna göre örüntünün kuralı 
hangisidir? 

 

A) 10 artıyor. 
B) 4 artıyor  
C) 6 artıyor  
D) 7 artıyor 
 

 

 

 

  Yukarıda verilen örüntünün kuralı 4 
artıyor, 1 azalıyor. Buna göre A harfi yerine 
hangi sayı gelmelidir? 
 

 

A) 50          B) 51         C) 52          D) 53 

 
 

 

 

 

 

  Yukarıda verilen örüntüye uymayan 

örüntü aşağıdakilerden hangisidir? 
 

A)   48 – 51 – 55 – 59 – 63 - 67            

B)   29 – 32 – 35 – 38 – 41 - 44              

C)   80 – 83 – 86 – 89 – 92 - 95            

D)   17 – 20 – 23 – 25 – 28 - 31 
 

 

 

 

 

 

 

              

 

 

 

  Yukarıdaki örüntünün son terimi 
104’tür. Örüntü 7’şer artarak devam ettiğine 
göre 1. terim kaçtır? 
 

A) 58           B) 60             C) 62        D) 65  
 

 

 

 

 

 

 

 

  Aşağıdakilerden hangisi yukarıdaki 
örüntü kuralına göre yazılmıştır? 
 

A) 72 – 77 – 75 – 80 – 78 – 83 – 81 - 86                    

B) 61 – 76 – 71 – 76 – 81 – 86 – 91 - 96               

C) 48 – 46 – 51 – 56 – 54 – 59 – 64 - 62                   

D) 92 – 97 – 95 – 93 – 98 – 103 – 101 - 106  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Yukarıdaki verilen örüntüye göre 
8.terim aşağıdakilerden hangisidir?  
 

A) 30          B) 31          C) 32             D) 33 
 

 

 

 

 

 

50      92 

42 … …. …. … … A 

72 75 78 81 84 87 

... ... ... ... ... ... 104 

+5 -2 +5 -2 +5 -2 +5 

5 6 8 11 15 20 26 
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 Doğru :………………..          Yanlış:………………. 

A B C D 1 

A B C D 2 

A B C D 3 

A B C D 4 

A B C D 5 

A B C D 6 

A B C D 7 

A B C D 8 

A B C D 9 

A B C D 10 

A B C D 11 

A B C D 12 

A B C D 13 

A B C D 14 

A B C D 15 

A B C D 16 

A B C D 17 

A B C D 18 

A B C D 19 

A B C D 2

 


